

**BIBLIOGRAFIA CONCURSULUI  
PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE CONTABIL SEF  
ÎN CADRUL INSTITUTULUI DE SPEOLOGIE “EMIL RACOVIȚĂ”**

Legea nr. 82/1991- *Legea contabilitatii, republicată*, cu modificările și completările ulterioare

OMFP nr. 1917/2005 pentru *aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, cu modificările și completările ulterioare*, (CAPITOLUL X – CONTABILITATEA OPERAȚIUNILOR SPECIFICE BUGETULUI DE STAT)

Legea nr. 500/2002 *privind finanțele publice*, cu modificările și completările ulterioare

OMFP nr. 1792/2002 *pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale*

OMFP nr. 2861/2009 *pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii*

OMFP nr. 720/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind execuția bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice autonome, instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și activităților finanțate integral din venituri proprii, inclusiv a bugetelor creditelor interne, bugetelor creditelor externe, bugetelor fondurilor externe nerambursabile, bugetelor fondului de risc și bugetelor privind activitatea de privatizare, gestionate de instituțiile publice, indiferent de modalitatea de organizare și finanțare a acestora,

O.G. nr.119/1999 *privind controlul intern și controlul financiar preventiv* (CAPITOLUL II – SECȚIUNILE I și II)

OMFP nr. 923/2014 *pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv și a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfășoară activitatea de CFPP, cu modificările și completările ulterioare*

H.G. 714/2018 *privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate*, precum și în cazul deplasării, în interesul serviciului (DECONTAREA CHELTUIELILOR DE DIURNĂ, TRANSPORT ȘI CAZARE)

HG 518 / 1995 *privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar* (DECONTAREA CHELTUIELILOR DE DIURNĂ, TRANSPORT ȘI CAZARE)

Legea nr.98/2016 *privind atribuirea contractelor de achiziție publică*, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare (ACHIZIȚIILE DIRECTE)

HG 395 / 2016 *pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică*, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare (ACHIZIȚIILE DIRECTE)

**OMFP Nr. 3.471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituțiilor publice**

**Legea 319 / 2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare (CAPITOLELE II-IV)**

**HG 1188/ 2022 pentru aprobarea Planului Național de Cercetare-Dezvoltare și Inovare pentru perioada 2022-2027 (ANEXA 2 - Plafoane în limita cărora se calculează costurile salariale directe la contractele de finanțare din fonduri bugetare alocate PNCDI IV)**

**HG 134 / 2011 privind stabilirea categoriilor de cheltuieli pentru activități de cercetare-dezvoltare**

**Ordinul SGG nr. 600 / 2018 pentru aprobarea Codului Controlului Intern Managerial al entităților publice ( COMISIA DE MONITORIZAREA A SCIM ȘI STANDARDUL 9 – PROCEDURI)**

**Legea nr. 53 / 2003 – Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare (TITLUL II – CONTRACTUL INDIVIDUAL DE MUNCĂ – ÎNCHEIEREA, EXECUTAREA, MODIFICAREA, SUSPENDAREA ȘI ÎNCETAREA CIM )**

**Statutul Academiei Române din 3 decembrie 2021 (CAP. V- UNITĂȚI SUBORDONATE ACADEMIEI ROMÂNE, SECȚIUNEA II – UNITĂȚI DE CERCETARE)**

**DIRECTOR,**